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1. Moral unbeliever
Do you think someone can be moral if they don’t believe in God?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 67% 66% 67% 63% 69% 70% 61% 68% 68% 61%
No 17% 20% 13% 20% 12% 14% 24% 16% 15% 19%
Don’'t know 17% 14% 20% 16% 19% 16% 15% 16% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (465) (526) (158) (255) (398) (180) (353) (399) (239)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 67% 1% 51% 56% 59% 2% 79% 79% 72% 71% 62% 64%
No 17% 15% 26% 15% 22% 15% 4% 9% 11% 15% 20% 16%
Don’t know 17% 13% 24% 29% 19% 12% 17% 12% 16% 14% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (798) (103) (90) (857) (278) (85) (133) (175) (236) (356) (224)
Religion
Total Protestant Catholic Other Christian Jewish Other religion Agnostic or Athiest
Yes 67% 61% 61% 55% 89% 69% 96%
No 17% 25% 16% 21% — 13% 1%
Don’t know 17% 14% 23% 24% 11% 19% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (383) (196) (24) (18) (255) (113)
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2. Source of morality
Where did you get your sense of right and wrong?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Religion 14% 12% 15% 11% 12% 16% 18% 9% 14% 21%
Life experience 18% 22% 13% 31% 19% 12% 11% 22% 16% 15%
Family 41% 37% 45% 26% 34% 50% 51% 43% 37% 48%
Society 3% 3% 3% 3% 6% 1% 1% 3% 3% 2%
From within 18% 18% 18% 18% 24% 16% 13% 19% 21% 11%
Something else 4% 5% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 5% 4%
Don’t know 3% 2% 4% 8% 3% 1% 2% 3% 5% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (466) (526) (157) (255) (398) (182) (353) (399) (240)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Religion 14% 14% 13% 14% 13% 14% 20% 12% 11% 17% 15% 11%
Life experience 18% 17% 12% 24% 21% 16% 17% 17% 19% 10% 19% 20%
Family 41% 41% 38% 42% 40% 38% 45% 51% 48% 40% 37% 42%
Society 3% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 3% 4% 3%
From within 18% 18% 28% 13% 16% 23% 13% 14% 19% 21% 15% 19%
Something else 4% 4% 4% — 3% 4% 3% 2% 1% 6% 4% 3%
Don’t know 3% 3% 3% 5% 4% 2% 1% 1% 1% 3% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (799) (103) (90) (358) (277) (85) (134) (175) (235) (358) (224)
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Religion
Total Protestant Catholic Other Christian Jewish Other religion Agnostic or Athiest
Religion 14% 19% 22% 26% 18% 6% 0%
Life experience 18% 10% 16% 15% 9% 22% 35%
Family 41% 48% 44% 44% 28% 40% 13%
Society 3% 2% 1% — 5% 3% 10%
From within 18% 14% 14% 14% 35% 20% 34%
Something else 4% 5% 1% — 6% 5% 6%
Don’t know 3% 2% 2% — — 5% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (992) (384) (196) (24) (18) (256) (112)




